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Умови задач
1. Визначити фактичну середньорічну виробничу потужність тресту, що спеціалізується на монтажі збірних водогосподарських конструкцій при слідуючих вихідних даних:

фактично виконаний обсяг будівельно-монтажних робіт власними силами 30 млн. грн., цілозмінні втрати часу машин – 0,05; трудових ресурсів – 0,1: внутрішньо змінні втрати часу відповідно 0,1 і 0,15; доля робіт, що виконуються механізованим способом – 0,9. Трест виконує роботи виключно у водогосподарському будівництві.

2. Собівартість придбаного верстата становить 18000 грн., а строк його корисної експлуатації дорівнює 5 років. Очікується, що цей верстат матиме ліквідаційну вартість 2000 грн. Визначити щорічну суму амортизаційних відрахувань і балансову вартість верстата на кінець кожного року, використовуючи метод прямолінійного списання.

Розрахунки оформити у вигляді таблиці:

	Рік
	Розрахунок річної суми амортизаційних відрахувань
	Річна сума амортизації
	Знос на кінець року
	Балансова вартість на кінець року

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


3. Визначити первісну вартість обладнання, якщо норма амортизаційних відрахувань 15%, річна сума амортизаційних відрахувань 4,8 тис. грн.

4. Норматив оборотних коштів підприємства на початок планового року становив 5030 тис. грн., у тому числі виробничий – 4320 тис. грн. Зростання виробничої програми на плановий рік передбачене в розмірі 4% проти минулого року. У плановому році в результаті реалізації заходів щодо поліпшення використання оборотних коштів передбачається прискорення їх обертання на 1,2%. Визначити норматив оборотних коштів на плановий рік з урахуванням прискорення обороту коштів та величину приросту нормативу.

5. Визначити вплив окремих факторів на зміну обсягу продукції підприємства за такими даними:

	№ п/п
	Показники
	період
	Абсолютне відхилення

	
	
	минулий
	звітний
	

	1
	Кошторисна вартість будівельно-монтажних робіт Q, тис. грн.
	860
	1100
	240

	2
	Середньорічна вартість основних виробничих фондів, тис. грн.
	420
	520
	100

	3
	Вартість машин і механізмів А, тис. грн.
	150
	175
	25

	4
	Фондовіддача 
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	2,05
	2,12
	0,07

	5
	Віддача активної частини ОВФ 
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	5,73
	6,29
	0,56

	6
	Доля активної частини засобів праці у вартості 
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 основних виробничих фондів
	0,36
	0,34
	-0,02


6. Досліджуючи результативність господарювання підприємства було встановлено наступні абсолютні показники:
1. Оборотні активи – 12000 тис. грн.

у тому числі:

запаси – 4000 тис. грн.

грошові кошти і їх еквіваленти – 750 тис. грн.

2. Поточне зобов’язання – 10500 тис. грн.

Розрахуйте показники ліквідності підприємства. Прокоментуйте отримані результати.

7. У звітному періоді планові витрати на виробництво продукції становили 1702 тис. грн., фактичні – 1659 тис. грн. З них витрати за статтею „Сировина та матеріали дорівнювали за бізнес-планом 936 тис. грн., фактично 905 тис. грн. Виробнича програма бізнес-плану була виконана на 100%. Провести аналіз витрат.
8. На підставі наведених вихідних даних скласти баланс підприємства у вигляді таблиці:

	АКТИВ
	грн.
	ПАСИВ
	грн.

	І. Необоротні активи
	
	І. Власний капітал
	

	Нематеріальні активи:
	
	Статутний капітал
	

	залишкова вартість
	
	Нерозділений прибуток (непокритий збиток)
	

	первісна вартість
	
	Усього за розділом І
	

	знос
	
	ІІІ. Довгострокові зобов’язання 
	

	Основні засоби:
	
	Довгострокові кредити банків
	

	залишкова вартість 
	
	Усього за розділом ІІІ
	

	первісна вартість
	
	ІV. Поточні зобов’язання
	

	знос
	
	Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги
	

	Усього за розділом І
	
	Поточні зобов’язання за розрахунками:
	

	ІІ. Оборотні активи
	
	з одержаних авансів
	

	Запаси:
	
	з бюджетом
	

	виробничі запаси
	
	зі страхування
	

	готова продукція
	
	з оплати праці
	

	Грошові кошти та їх еквіваленти:
	
	Усього за розділом ІV
	

	в національній валюті
	
	          Баланс
	

	Усього за розділом ІІ
	
	
	

	           Баланс
	
	
	


Вихідні дані:

	Будинки і споруди
	35794

	Готова продукція
	7403

	Довгостроковий кредит банку у національній валюті
	16500

	Заборгованість до бюджету
	924

	Заборгованість зі страхування
	627

	Заборгованість із заробітної плати
	2706

	Заборгованість перед постачальниками за товари, роботи, послуги
	12320

	Знос основних засобів
	12276

	Кошти на поточному рахунку в національній валюті
	3355

	Машини та обладнання 
	13321

	Нематеріальні активи
	6303

	Нерозподілений прибуток
	4620

	Одержані аванси
	377

	Паливо
	3028

	Сировина і матеріали
	8646

	Статутний
	27500


9. Провідний менеджер фірми повинен обрати із семи варіантів рішень, які стосуються життєдіяльності фірми.
	Рішення
	Ймовірність

	
	Р1=0,35
	Р2=0,25
	Р3=0,3
	Р4=0,1

	1

2

3

4

5

6

7
	65000

-15000

-18000

-13000

-55000

32000

45000
	120000

-75000

63000

15000

17000

250000

-25000
	-30000

200000

15000

16000

-16000

-75000

13000
	-25000

-19000

77000

-14000

12000

-81000

-8000


10. Для виготовлення готових виробів ВАТ „Крок” має у своєму розпорядженні будівлі цехів та адміністративне приміщення загальною вартістю 14000 тис. грн. Вартість виробничого устаткування складає 4000 тис. грн. Середньооблікова чисельність працюючих на ВАТ „Крок” складає 80 осіб. Протягом року товариство реалізувало продукції на суму 36000 тис. грн.

Визначити фондомісткість виробництва, фондоозброєність праці, механомісткість виробництва та механоозброєність праці. Прокоментуйте отримані результати.

11. Для ведення своєї господарської діяльності підприємство має у своєму розпорядженні основні засоби на суму 1250 тис. грн. Протягом року 55 працівників виготовило і реалізувало продукції на суму 25000 тис. грн., отримавши при цьому прибуток у розмірі 2510 тис. грн.

Розрахуйте показники ефективності використання основних засобів на підприємстві. Прокоментуйте отримані результати.

12. Визначити приріст прибутку, якщо валова продукція підприємства в звітному періоді в порівняльних цінах становила 700,0 тис. грн., а собівартість 350 тис. грн. У прогнозованому періоді порівняно із звітним чисельність працюючих збільшиться на 5%, продуктивність праці підвищиться на 20%, а частка собівартості у валовій продукції зменшиться на чотири відсоткових пунктів.
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